

農村工学研究所技報第214号 正誤表

標記刊行物につきまして、下記のとおり訂正がありました。

ホームページ掲載PDF版については、訂正済みのファイルを再掲載しております。
よろしくお願ひします。

ページ	訂正箇所	誤	正
142	17行目	60%	48%
143	3行目	4,600 t・y ⁻¹ 43% 13%	3,000 t・y ⁻¹ 13% 20%
143	4行目	9% 44%	14% 66%
144	4行目	52%	43%
145	17行目	52%	43%
145	18行目	46%	48%
148	要旨本文上から18行目	52% 46%	43% 48%
149	"Date/information sources", "(Input)Precipitation"13行目、22 行目	p.55-57	p.58
155	"Total amount Unit", "Fruit cultivation area"	t・y ⁻¹	ha
156	"Date/information sources", "(Input)Application of chemical fertilizer for fruit"8行目、20行目	(2006)	(2003)
156	"Date/information sources", "(Output)Yield of corn"9行目、16 行目、23行目	p.69	p.70
157	"Date/information sources", "(Output)Yield of suger cane"7行 目、14行目	p.68	p.70
157	"Process of calculation", "(Output)Yield of mango"20行 目、21行目	corn	mango
157	"Date/information sources", "(Input)Precipitation"12行目、21 行目	p.55-57	p.58

(2013.04)

(2015.08)